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Још није именован главни координатор тимова у кабинету премијера. Стручни тимови
представиће резултате свог рада након пола година.

  

Рад пет стручних тимова у оквиру система "деливери јунит", формираних у кабинету
премијера Србије Александра Вучића, биће строго поверљив првих шест месеци, сазнаје
Данас од извора блиских Влади Србије. То је, према незваничним информацијама, био
савет бившег британског премијера Тонија Блера и његове организације "Tony Blair
Associates", која је ангажована на уређењу премијеровог кабинета, а чији се трошкови
покривају из фондова Уједињених Арапских Емирата.

  

  

Према речима извора нашег листа, у јавност не сме да процури ниједна информација о
раду тимова у кабинету премијера, јер је идеја да након првих шест месеци први пут
јавно представе резултате свога рада. Иначе, ни након неколико месеци од формирања
"деливери јунита" главни координатор и руководилац тимова још није изабран, али се
спекулише да већ постоји један озбиљан кандидат и да ће ускоро бити постављен на ту
функцију. Како је раније речено нашем листу у Вучићевом кабинету, то ће бити личност
која мора добро да се разуме и у економију и у политику.

  

Главни човек "деливери јунита" подносиће свакодневно извештаје премијеру о томе шта
се ради и како напредује посао на свим пројектима који су у реализацији. На челу
појединачних тимова, који ће укупно имати 15 чланова, налазе се Данијел Николић - за
реформу државну управе, Игор Лончаревић - за инфраструктуру, Драган Гламочић - за
пољопривреду, Срђан Купрешанин - за приватизацију државних предузећа, док још није
познато ко ће водити тим за директна страна улагања.
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  истем "деливери јунит" (у преводу "јединице за испоруку") формиран је на основунекадашњег модела рада кабинета британског премијера који функционише помоћутимова који су задужени повезивање свих институција које су ангажоване на истимпројектима. Премијер Вучић недавно је изјавио да стручни тимови већ дају одређенерезултате.  "Они ће радити само при мом кабинету и извештавати ме на дневном нивоу, или најмањеједном у два дана, о томе како напредују кључни пројекти које смо издвојили", рекао јепремијер.  Б. Цвејић  (Данас)  
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